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Temisoara III. évl. 5 szám 

Oszintén barátságos 
Románia és Jugoszlávia viszonya 

Belgrád, január 4. 

Markovics külügyi államtitkár 
a kisántánt legközelebbi konferenciá- 

jával kapcsolatban kijelentette, hogy 

a konferenciát Csehszlovákiában tart- 

ják meg, de annak időpontja még nem 
végleges. A konferencia lényegében 

nem fog különbözni az eddigi kis- 

ántánt konferenciáktól. Vizsgálat tár- 

gyává teszik az olasz-albán szerző- 
dés mellett az uj balkáni helyzetet, va- 

lamint a Népszövetség munkáját, 
amelyben Románia képviseli a kis- 

ántántot. A lapok nyilatkozatai kap- 
csán megcáfolta az államtitkár az 

idegen sajtó állitásait a román-ju- 
goszláv viszonyra vonatkozólagm és 
megállapitja, hogy a két ország kap- 

csolatal őszinték és barátságosak. 

seee.................. 

Alelnököt választ 
a Etemesvári mezőgazdasági kamara 

Temesvár, január ő. 

A temestorontálmegyei mezőgaz- 
dasági kamara egyik alelnöki tiszt- 
égét a mult évben megtartott ala- 
kuló közgyülésen Blaskoviecs 

Féerenc nagypréposttal töltötték 
be. Blaskovics megválasztását ösz- 
szeférhetetlenség cimén Obade- 
anu Pál dr. vezetése alatt álló li- 
berális csoport megtámadta, A me- 
zőgazdasági kamara azonban Oba- 
deanu dr. és társai peticióját eluta- 
sitotta és Blaskovicsot állásában 
megerősitette. A határozatot meg- 
felebbezték a mezőgazdasági ka- 
marák országos szövetségéhez, 
amel helytadott a felebbezésnek 
é hogy Blaskovics és kimondotta, 
nem tőltheti be az alelnöki tisztet. 
Az alelnőki állás betöltése nagyje- 
lentőséggel bir és ezért fokozott 
érdeklődésre tarthat számot a te- 

k: marának január tizenegyedikére 
kitüzött alelnökválasztó közgyü- 
lése, tel az után igen 

a bukott meg 
a fisztviselői státus javaslata 

Bukarest, január ő. 
tővárosi lapok nagy cikkeket kö- 

tek arról, hogy a tisztviselői státus 
dezéséről szóló törvényjavaslat, 
amint Manoilescu pénzügyiál- 
itkárnak ama tervezete, amely a 

isztviselők anyagi helyzetének javi- 
ását célozza, megbukott, még mielőtt 
1 parlament elé került volna. Állitó- 

liberálisok dolgoztak a javaslat 
Illetékes helyen kijelentették, 

a törvényjavaslat bukásáról szó 
lehet, mert az csak a kamara előtt 

khatik meg. Goga belügyminisz- 
viden ennyit válaszolt: 

Jó, hogy azt nem mondják már, 
maga a kormány bukott meg. 
ukott meg itt senki és semmi. 

m lestorontálmegyei mmezőgazdasági 

I 

zendrey Temesvárott 
sazzsmzuszusozznmzzamazanmazanozazazzszsszmzszmen 

Csakis ujabb 
lehet egy irancia tábornok 

Páris, január 3. 

Weygand tábornok hosszabb 
előadást tartott Nancyban az eu- 
rópai államok háboru utáni politi- 
kájáról. Az előadáson Weygand 
tábornok sulyos kijelentéseket tett, 
amennyiben azt hangoztatta, hogy 
a békét csakis ujabb véráldozattal 
lehet biztositani. Erre a kijelentés- 
re - a Párisban megjelenő Nou- 
velle cimü lap szerint - Meurthe 

véráldozattal 
szerint a békét biztositani 

és Moselle vármegye prefektusa 
tiltakozása jeléül azonnal eltávo- 
zott a tábornok előadásáról. A 
francia hadügyminiszterium hiva- 
talosan cáfolja az esetet, de a Nou- 

velle továbbra is fentartja értesü- 
lését. Követeli Weygand, tábornok 
megbüntetését, mert a francia nem- 
zet becsülete nem engedheti meg. 
hogy hadseregének egyik magas- 
rangu tisztje ilyen kijelentéseket 
tegyen. 
e.. 

Ujból lesz határátlépési igazolvány 
három napi érvényességgel Románia és Jugoszlávia között 

Temesvár, január 6. 

Hosszu időn keresztül kölcsönös- 
ségi alapon Románia és Jugoszlá- 
via között a határátlépési igazol- 
ványok rendszere állott fenn, 
amely kölcsönösen három napi ro- 
mániai, illetve jugoszláviai tartóz- 
kodást biztositott. A határmenti 
gazdák és különösen azok, akiknek 
birtokai átestek a szomszéd ország- 
ba, valamint a sürgős dolgaikat el- 
intéző kereskedők, nagy hasznát 
vették a határátlépési igazolvá- 
nyoknak, mert az utlevél megszer- 
zésének körülményes és hosszan- 
tartó hivatalos eljárását felesle- 
gessé tette. Tavaly 

szeptemberben beszüntették 
a határátlépési igazolványoknak a 
kiadását. Mint most Belgrádból ér- 
kezett jelentés tudni véli, a jugo- 
szláv és román megbizottak ismét 
tárgyalták a határátlépési igazol- 
ványok ügyét és a tárgyalások 
kedvezően fejeződtek be, amennyí- 

ben február eleejétől kezdve azo- 
kat a két állani közegei uiból kiál- 
lithatják. Az uj határátlépési iga- 
zolványok három napi érvénnyel 
birnak. A határátlépési igazol- 
vánnyal utazó román állampolgá- 
rok Versecig, valamint Pancsoe- 
váig, mig a jugoszlávok Lugosig, 
illetve Temesvárig utazhatnak. A 
rendelet különösen gazdasági 
szempontból Temesvárra nézve 
nagyhorderejü, mert a régi élénk 
báziási forgalom, amely Temesvár 
felé gravitált, 

ujból felvirágzik. 

Az uj megállapodást illetőleg 
kérdést intéztünk a temesvári ál- 
lambiztonsági vezérfelügyelőség- 
hez, ahonnan azt a felvilágositást 
kaptuk, hogy ebben az irányban 
folynak ugyan tárgyalások, de a 
határátlépési igazolványok kiadha- 
tására vonatkozólag a belügymi- 
niszteriumból értesités még nem 
érkezett. 

Sulyos anyagi válságba jutott 
az ötven éve iennálló Budapesti Hirlap 

Budapest, január 5. 

Magyarország egyik legtekinté- 
lyesebb ujságvállalata, a Budapesti 
Hirlap sulyos anyagi válságba sod- 
ródott. A Budapesti Hirlapot a 
hetvenes évek derekán Rákosi 
Jenő alapitotta és azt nagyszabá- 
suvá lenditette fel. Később a lap 
részvénytársasággá alakult át és 
amikor az utóbbi időkben Rákosi 
Jenő sok kifogásolni valót talált a 
vezetés körül, saját alapitásától 
megvált és a mult esztendő óta a 
Pesti Hirlapnál dolgozik. 
A Budapesti Hirlap lapkiadó és 

nyomdai részvénytársaság vala- 

mennyi alkalmazottai Szilveszter 

napján 
felmondó levelet 

kaptak. Ugyanakkor megjelent a 
szerkesztőségben Jakabffy Ká- 
roly pénzügyminiszteri osztályta- 
nácsos és közölte, hogy az illetékes 
tényezők elhatározták a vállalat 
kényszerfelszámolását. Ez azonban 
nem jelenti a megszüntetést, ha- 
nem a szanálást. Azt akarják, hogy 
a vállalatot életképessé tegyék. A 
Pénzintézeti Központ megkezdte a 
státus megállapitását és a hitele- 
zők összeirását. A lap differenciái 
között szerepel az is, hogy Ja- 
kabffy Károly beszüntette Rákosi 
Jenőnek havi husz millió koronás 

zmsmemnemamazammmmama 

vendégszerepel pénteken 

este a szinházban 

nyugdijának utalványozását, ami- 
ért Rákosi kijelentette, hogy pert 
indit. Hir szerint ez a lapbukás a 
parlamentben is szóbakerül, mert 
az ellenzék meg akarja kérdezni, 
hogy miért utalványoztak a lap- 
vállalatnak több mint 

tizenkét milliárd koronát 

és egyáltalán milyen összeköttetés- 
ben van a pénzügyminiszterium a 
lappal? Ezekre a hirekre a Magyar 
Távirati Iroda illetékes helyről 
nyert információ alapján közli, 
hogy a pénzügyminiszteriumnak 
az üggyel semmi vonatkozása nin- 

............................ 

Rágalmazó cikk 
egy volt erdélyi ujságíró tollából 

Arad, január 6. 

Pető Gergely, volt aradi, majd 
kolozsvári ujságiró, akinek összefér- 
hetetlen természete miatt ismételten 
akadt baja a hatóságokkal, jelenleg 

Budapesten tartózkodik és a Magyar- 
ság cimu lap egyik legutóbbi számá- 
ban fantasztikus cikket közöl arról. 
hogy Romániában milyen hajmeresz- 
tő üldözésben volt része. Azt irja töb- 
bek kőzött, - amint a Rador tudó- 
sitó iroda közli - hogy hat hónapot 
töltött az internáló táborban, ahol 

bántalmazták. Majd azt a képtelensé- 
get állitja, hogy amikor ügye a te- 
mesvári hadbiróság elé került, nem 

akadt magyar ügyvéd, aki védelmét el 

merte volna vállalni, mert a román 

hallgatóság a védő szájára forrasz- 

totta volna a szót. Ehhez hasonló rá- 

galmaktól hemzseg az egész cikk. 
amely csak arra alkalmas, hogy a ro- 
mániai magyar kisebbség mai hely- 

zetéről hamis képet adjon és az erdé- 

lyi magyarság, valamint a románság 

közé éket verjen. 

Felesleges külön reámutatni arra, 

hogy minden sorában valótlan az a 

kijelentése, mintha temesvári magyar 
ügyvéd nem vállalta volna védelmét. 

Nem is vállalhatta, mert, tudomás 
szerint, a temesvári hadbiróságnál 

ügyét soha nem tárgyalták. 

Mielőtt butort vásárolna, 

látogassa meg Temesváron 

Bulev. Berthelot 19. sz. alatt 

Orbán István aradi müvészi 

butorgyárának 

lantó Miállitását 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvV 

ahol a legszebb, legjobb és leg- 

olcsóbb hálókat, ebédlőket, uri- 

és leányszobákat eredeti gyári 

1770 
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áron szerezheti be. 
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2. oldal 

özmztmat 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink : 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak : 

Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
163 lei, félévre 500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 5 lei, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre üdr. 

Ünnepelte papját 
a végvári református magyarság 

Végvár, január 6. 

Végvár lakossága felekezetre 
való tekintet nélkül nagy ünnep- 
lésben részesitette Zöld Mihály 
lelkészt abból az alkalomból, hogy 
a bánsági református egyházme- 
gye nemrég esperesének válasz- 
totta meg. Zöld Mihály, aki a köz- 
ség szülötte és atyja halála óta im- 
már tizenhét esztendeje végvári 
református lelkész, általános szere- 
tetnek örvend. Tiszteletére társas- 
vacsorát rendeztek, melyen kétszáz 
személy vett részt. A pohárköszön- 
tők során elsőnek Knöbl Antal 
jegyző szólalt föl, aki az előljáró- 
ság nevében köszöntötte föl az uj 
esperest. A református presbité- 
rium részéről Demeter Domo- 
kos, a tantestület nevében id. Zöld 
Zoltán igazgató, a végvári hölgyek 
képviseletében Demeter Domo- 
kosné beszélt. Azonkivül még szá- 
mos üdvözlés hangzott el, amelyek- 
re Zöld Mihály esperes külön-kü- 
lön magas szárnyalásu szavakkal 
válaszolt. Csatári Mihály egy- 
házgondnok nagy hatással szavalta 

Mihályról és meleg szavakban mél- 
tatta érdemeit. Az ünneplők a haj- 
nali órákig maradtak együtt. 

- Vizkereszti istentisztelet a szé- 
kesegyházban.n A római katolikus 

székesegyházban ma délelőtt kilenc 

órakor ünnepi nagymise lesz, ame- 

lyet Blaskovics Ferenc nagypré- 

post celebrál. Mise útán Wegling 

János kanonok szentbeszédet tart. 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi szá- 

ma a mai Vizkereszt ünnepre való te- 
kintettel, szombaton reggel a rendes 

időben jelenik meg. 

- Szerb karácsony. A görög keleti 

szerb egyház a régi naptár szerint 

ünnepli meg a karácsonyi ünnepeket. 

Ma van karácsonyest, melyet a szerb 

templomokban a szokásos istentiszte- 

lettel ülnek meg. Ugy a püspöki szé- 

kesegyházban, mint pedig a gyárvá- 

rosi és mehalai szerb templomokban 

pénteken, karácsony első napján és 

szombaton délelőtt tiz órakor ünnepi 

nagy misék lesznek. Nikolics Iset- 

ván püspökhelyettes karácsony első 

napján a püspöki székesegyházban 

misézik és felolvassa a karácsonyi 

pásztorlevelet. (Az ünnep másnapján 
a püspökhelyettes a gyárvárosi tem- 

plomban mondja a misét és a prédi- 
kációt. 

WALDBAUER-KERPELY Ouartett 

január 12-én. Jegyek Bánátnál. 

- Ma általános munkaszünet. A mai 
Vizkereszt alkalmával általános mun- 

kaszünet van) Az élelmiszerüzletek 

délig nyitva tarthatók. A gyárakban 

szünetel a munka. A görög keleti ro- 

mán egyház holnapi Szent János ün- 

nepén nincsen munkaszünet, csupán 

a hivatalokban nem dolgoznak. 

Fiát jött kiszabaditani a fogházból 
és közben kicsalták négyezer dinár készpénzét 

Temesvár, január 6. 

Ifjabb Kiss János jugoszláviai 
fiatalember nemrég utlevél nélkül 
jött át Romániába, azonban elfog- 
ták és a temesvári ügyészségi fog- 
házban helyezték el. Anyja érte- 
sült fia kellemetlen kalandjáról, 
utlevelet váltott és vasárnap Te- 
mesvárra jött, hogy a fia érdeké- 
ben valamit tegyen. Amint az ut- 
cákon ide-odajárt és tanácstalanul 
ődöngött, 

a szerencsétlen véletlen 
összehozta Crasovan Ilie har- 
mincegy éves murányi fiatalem- 
berrel. Crasovan odahaza. gazdag 
ember, de iszákossága és anal 
miatt tavaly gondnokság alá he- 
lyezték. Azóta Temesvárott él. Az 
apanázst, amit havonta kap, már 
az első napokban elkölti és aztán 
pumpolásokból tartja fenn magát. 
Mikor Crasovan meghallotta az 
asszony baját, készségesen vállal- 
kozott rá, hogy segitségére lesz. 
Azt mondta, hogy neki a sziguran- 
cán, a rendőrségen és az ügyészsé- 
gen kitünő összeköttetései vannak 
és reméli, hogy 

a fiut kiszabaditja. 
Elvezette Kiss Jánosnét egy bel- 
városi kiskorcsmába és maga el- 
ment, hogy utánanézzen, mit lehet 
ebben a dologban csinálni. . Félóra 
hosszáig volt oda s aztán örven- 
dező arccal került elő és elmondta 
az asszonynak, hogy a dolog menni 

fog, azonban sok pénzbe fog ke- 
rülni. Kissné azt mondta, reméli, 
nem kerül többe négyezerötszáz 
dinárnál, mert mindössze ennyi 
pénz van nála. Crasovan erre meg- 
vigasztalta, hogy ennyi pénz sem 
kell, mert mindössze négyezer leit 
kell egyes hivatalnokok között 
szétosztania s aztán szabad lesz a 
fiu. Kiss Jánosné odaadta Craso- 
van Ilienek a négyezer dinárt, sőt 
még azonfelül külön adott neki 
száz dinárt és száz leit mellékes ki- 
adásokra s aztán ; 

türelmesen várt. 

Azonban elmult az egész nap és el- 
következett az este, de sem a fia, 
sem pedig Crasovan Ilie nem ke- 
rült többé elő. Hétfőn reggel a be- 
csapott asszony a rendőrségre sie- 
tett, ahol feljelentést tett Crasovan 
Ilie ellen. A rendőrség, mely Cra- 
sovan iszákosságát ismeri, erre vé- 
gigkutatta az összes vendéglőket, 
de sehol nem akadt a keresettre. 
Végül a pályaudvar közelében az 
egyik korcsmában mégis rátalál- 
tak. Az asszonytól kicsalt pénzből 
már 

mindössze ezer lei 

volt nála. A dinárokért tizenkét- 
ezer leit kapott és ezt az összeget 
az ezer lei kivételével elmulatta. 
A legtöbb helyen pezsgőt ivott. Le- 
tartóztatták és átkisérték az 
ügyészségre. 

NINCS KIVITELI ILLETÉK FRAN.- 

CIAORSZÁGBAN. Párisból jelentik : 

A hivatalos lap legujabb száma közlt 

azt a rendeletet, amely az összes ki- 

viteli illetékeket megszünteti. A ke- 

reskedelemügyi miniszter a parla- 
mentnek uij vámtarifatervezetet nyuj- 

Do- 

hol- 

pján 

ünnepli meg névnapját. Ebből az al- 

kalomból a városi tisztviselők közül 

nyolc hivatalfőnök Sagovici Sá- 

muel dr. főjegyző vezetésével lakásán 

keresi fel a főpolgármestert, hogy 

névünnepén üdvözölje. A társadalom 

köréből is számos szerencsekivánat 
keresi fel a város első polgárát. 

- A gyárvárosi magyarság a Ma- 

gyar Házért. A gyárvárosi magyarság 
ma délután öt órakor a gyárvárosi 

Vigadó termében a Magyar Ház ér- 

dekében nagyarányu propagandagyü- 

lést tart, amelyre a többi városrészek 

magyarságát is meghivja. A gyülé- 

sen, melyen Ambrózy Andor báró 

fog /elnökölni, Nemes József, Tóth 

Sándor és Németh Kálmán mondanak 

beszédeket. A gyülés után változatos 

müsoros estély következik, amely 

után tánc lesz. Beléptidij nincsen. 

DÉSY JENŐ 
szombaton játszik Temesvárott. 

" A Lloyd Tavernában minden 
este a Bachlanoff testvérek mutatják 
be világhires haláltáncukat és a 3 
Brown Boos szenzációs angol tán- 
cikkal szerepelnel 

- Miniszteri kiküldött vizsgálja 

meg a husárakat. A temesvári mészá- 

rosok és hentesek az állandó választ- 

mány által meghatározott hatósági 

árak ellen felebbezést nyujtottak be 

a belügyminiszteriumhoz. Hétfőn ki- 

küldöttjük Bukarestbe utazik, ahol 

miniszteri vizsgálóbiztos kiküldését 

ká: nak a megállapitására, hogy 

a m hatósági árak tulalacsonyak. 

A MAGYAR PÁRT GIRODAI AL- 

TAGOZATA vasárnap, január 9-én, 

délután öt órakor Girodán a Papp- 

féle vendéglőben a Magyar Ház ügyé- 

ben propagandaülést tart. Az értekez- 

leten a temesvári magyarság is kép- 

viselteti magát. 

WALDBAUER-KERPELY Ouartett 
január 12.-én. Jegyek Bánátnál. 

- Az iiskolák karácsonyi szüneté- 

nek vége. Bukarestből táviratozzák : 

A közoktatásügyi miniszter rendeletet 

adott ki, amelyben intézkedik, hogy 

az összes középiskolákban a karácso- 

nyi szünet január 9-én véget ér és az 

előadások január 10-én kezdődnek. 

* Ma, csütörtökön teadélután teljes 
müsorral a Pátriában. 

- A Rozália-kápolna átépitése elké- 

szült. A városi tanács a mult eszten- 

dőben elhatározta, hogy az erzsébet- 

városi Rozália-kápolnát átépitteti, 

ugy, hogy annak bejárata az uj ut- 

carendezés folytán az eddigivel ellen- 

kező oldalra essék. Az átépités, mely- 

hez a régi anyagot használták föl, 

megtörtént és a kápolna ismét telje- 

sen ész 

Tőzsdei á árfo folyamiok. ok. 
Zürichben a lei 2 2 72 5, Párisban 15' 40 

Temesvári magánárfolyamok 1927 január 6-án reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 
Minden pénznem melleit három számjegy áll. 
lelent pénzben, a második áruban, a 

Ezek közül az első átutalást 
harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 93200-934100-93400, dollár: 191150-19200-19250, 
dinár: 340 külföldi, 3734 belföldi, 332 elfect, 
7100-7700, francia írank: 7 60-762-7 60, olasz lira: 860-862-860, 
cseh korona: 569 5770-570, osztrák silling : 2710-2720-2720, német 
márka: 4570-45780-4580, magyar pengő: : 3365-3375-3370, 
irank: 3710-3720- 3720. 

hollandi forint: 76 80- 

svájci 

vendégszerepel szombaton 

este a szinházban 

1927 január 7 

JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
vasóm, aki Szilveszterkor bizonyár 
szintén azt mondtad, hogy lám, me- 
gint elmult egy esztendő. Bizony az 
idő gyorsan mulik, de ebben az 
ujonnan jött évben valóságos re- 

kordot ért el a gyors sietésben. Há 

kérlek, alássan, még csak pár napj 

hogy ujév napját ültük és, ime, má 
benne vagyunk az áprilisban Nem 

találod te is ugy ? Esik az eső 

fu a szél, akárcsak áprilisban. Hi- 

szen igaz, hogy még mindig janu 

irunk, de azért az időjárás mégis M 
csak áprilisi. Annyi bizonyos, hogy 
ha már az ujév ilyen összevisza ke- 

zeli az időjárást az elején, akkor 
mit várhatunk a nyártól és az ősz- 
től. Gondolkoztam ezen és eszembe 

jutott: hát ha már az egész világ 

megbolondult, miért ne bolonduljon 

meg az időjárás is? Hát nincs iga- 

zam? 

- Temesvári festőmüvész kiálli- 
tása. Meczner Lajos festőmüvész ki- 
állitása a Börze-uton levő Olariu-pa- 
lotában a közönség részéről állandóan 
nagy látogatottságnak örvend. A ki 
állitás január 10 ig marad nyitva. 

- A nagykomlósi uj főszolgabiró 
beiktatása. Nagykomlósról jelentik: 

Megirtuk már, hogy az ujonnan ala- 
kitott komlósi járás január elsejével 

kezdte meg müködését. Az uj járás 

főszolgabirójává Mladin Szever dr. 

volt ujaradi főszolgabirót mevezték ki, 

akinek beiktatása tegnap ment végbe. 

A beiktatást Bogdan Antal dr. 

prefektus végezte. Utána ünnepély 

volt, melyen a nagykomlósi román 

dalárda is szerepelt. 

HAEMORSAN - végbélkupok - 
bevált gyógyszer aranyér ellen. 

Marinka a táncosnőben 

lép fel szombaton este Désy Jenő. 

Deák Gyula, volt temesvári 
csendőrtiszt halála. Deák Gyula 
nyugalmazott csendőrezredes 
mint Budapestről irják - ötven- 
négy éves korában hosszas beteg- 
ség után meghalt. Deák Gyula 
csendőrezredes a háboru alatt Te- 
mesvárott szolgált és ő volt az 
utolsó temesvári magyar csendőr 
szárnyparancsnok. A temesvári 
csendőrkaszárnya létesitése az ő 
agilitásának következménye. Te- 
mesvárott sok barátja és tisztelője 
volt. Az impériumváltozás után 
Budapestre repatriált. A harctér- 
ről magával hozott betegsége 
nyugdijba kényszeritette, most pPe 
dig sirba vitte. 

* Tényi Anci január 8-án nagy 
müsoros-táncestélyt 
Korona-szálló nagytermében. 

- Az üzletek zárásának módositása. 
A Kereskedők Egyesülete folyó hó 

9-én, vasárnap délelőtt 10 órára összes 

tagjait meghivja a Lloyd Társulat ol- 

vasótermében tartandó teljes gyülés- 

re. Tárgy: Válasz elhatározása a mun- 

kaügyi mniszteriumnak az egyesület- 

hez intézett azon kérdésére, hogy a 
munkaszüneti törvény s a mostani zá- 

rási rend milyen változtatását óhajta- 
nák a kereskedők? Az egyesület tagjai- 
nak teljes számu megjelenésére szá- 

mit. 

- Az oravicai prefektus eljegyzése. 
Teicu János dr. oravicabányai pre- 
fektus eljegyezte Buhescu Marioc- 

rát, Buhescun, U. D. R. főtanácsos 
leányát Oravicabányáról. : 



PORRADALMI HARCOK ALBÁ- 

NIABAN. Szkutariból jelentik : Pos- 

trica albániai városban ismét kitört 

a forradalom. A forradalmárok köve- 

telik, hogy a kormány a mult évi no- 

vemberi lázadásért elitélt huszon- 

nyole vezérnek kegyelmezzen meg. 

attól tartanak, hogy Északalbániában 
i a mult évi véres harcok megismét- 

lődnek. 

Az aradi városi tanács feloszla- 

tása a temesvári tábla előtt. A te- 

mesvári itélőtáblához megérkeztek 

Bukarestből a belügyminiszteriumtól 

átkért iratok az aradi városi tanács 

feloszlatására vonatkozólag. Ismere- 

tes, hogy a tanács feloszlatását ki- 

mondó rendeletet Robu János dr. és 

társai annak idején a temesvári táb- 

lánál megtámadták. Az érdekes per- 

ben a tárgyalást egyizben az iratok 

hiánya miatt el kellett halasztani, de 

az iratok most megérkeztek és a tábla 

február hetedikére tüzti ki a tárgya- 

lást. 

Lloyd Tavernában ma, csütör- 

tökön teadélután teljes műsorral és 

tánccal. 

Mayer szerkesztő előadása. A 

lin Eánsági Szakszervezeti Tanács kul- 

mi turbizottsága pénteken, január 7-én 

este hét órakor tartja Losonczi-tér 10. 

szám alatti helyiségében negyedik tu- 

iományos előadását. Az előadó Mayer 

József szerkesztő, aki a szocialdemo- 

kráciáról beszél. A kulturbizottság va- 

sárnap, január 9-én, délelőtt tiz óra- 

kor a belvárosi moziban ingyenes 

matinét rendez. Déznai Viktor dr. 

tanár egy mégyfelvonásos film kere- 

tében Kina életét fogja ismertetni. 

Könyvadomány a bukovinai ma- 

gyarok részére. A bukovinai magya- 

rok részére meginditott könyvakcióra 

Kirsch Károlyné a Déli Hirlap ki- 

adóhivatalában hat darab magyar 

könyvet adott át, melyeket rendelte- 

tési helyére juttatunk. 

SZENDREY és MÉSZÁROS 
kettős vendégjátéka pénteken este 

a temesvári szinházban. 

- Járványos náthaláz Spanyolor- 

szágban. Madridból jelentik: A Jour- 

nal értesülése szerint Spanyolország- 

ban veszedelmes módon elszaporodott 

a náthalázas megbetegedés és eddig 

közel százezren betegedtek meg. A 

halálesetek száma óráról-órára nő. 

*Peityes karton táncestély 
Czappnenál a gyárvárosi Vigadó 
nagytermében szombaton, január 8-án. 

Női holttest a Begában. Tegnap 

élután a Begának Utvin-felé eső jó- 

zsefvárosi szakaszán ismeretlen nő 

hulláját fogták ki a vizből. Személy- 

azonosságát még nem sikerült meg- 

állapitani. Azt hiszik, hogy a szeren- 

csétlenül járt másik Popovics-lánnyal 

azonos. 

Meghalt a községháza istállójá- 
ban. Nagyszentmiklósról jelentik: Te- 

lesean Elena hetven éves koldusasz- 

szony már hónapok óla hajléktalan 

volt és éjszakáit a községháza udva- 

rán levő istállóban töltötte. Tegnap 
reggel feltünt a község alkalmazot- 

tainak, hogy Telescan Elena nem 
hagyta el még alvó helyét és azért 

utána néztek. A szegény asszonyt 

halva találták egy zsup szalmán. A 

halál még éjjel állott be szivszélhüdés 

következtében. 

MÉSZÁROS BÉLA játszik 
pénteken este a temesvári szinházban. 

. 

* (CCzappné tánciskolájában ui kur- 
zusok kezdődnek a gyárvárosi Viga- 
dóban és a kath. ifjuság termében. 
Telefon 16-92. 

Iső Bánáti Toronyóragyár 
Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D Ola- 
nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

Nem lehet lakásokat felmondani 
május elsejére, mert az uj törvény a bérleteket 

meghosszabbitja 

Kolozsvár, január 6. 

A kolozsvári törvényszék tegnap 

rendkivül fontos elvi döntést hozott 

egy lakbérleti perből kifolyólag. Még 

az elmult év nyarán történt, hogy 

föbb kolozsvári háztulajdonos fel- 

mondta lakójának a bérletet abban 

a feltevésben, hogy az ui lakbérleti 

törvény visszaadja majd a háztulaj- 

donosoknak a lakás felett való ren- 
delkezési jogot. A lakók, akiknek fel- 

mondtak, a járásbirósághoz fordul- 

tak, amely ugy döntött, hogy a ház- 
tulajdonosok nem mondhatják fel a 

bérletet az uj lakbérleti törvény élet- 

belépésének az időpontjára. Ezen ha- 

tározat ellen a háztulajdonosok a 

törvényszékhez felebbeztek és tegnap 

foglalkozott az első ilyen üggyel a 

kolozsvári törvényszék. Kimondotta a 

biróság, hogy bár a jelenleg érvény- 

ben levő lakbérleti törvény szerint a 

rendelkezési jog május elseje után 

valóban a háztulajdonosokat illeti 

meg, erre az időpontra azonban még- 

sem lehet felmondani, 
uj törvénytervezet valószinüleg meg- 

hosszabbitja a bérletek időtartamát és 

igy, ha a biróság elüismeri a felmon- 

dás jogát, ezzel csak elébe vágna a 
törvénynek és befejezett tény elé álli- 

taná azokat a lakókat, akiknek a ház- 

tulaidonosok felmondtak. 

............................................... 

UJ FORRADALOM MEXIKÓBAN. 

Newyorkból jelentik: Newyorkba ér- 

kezett ellenőrizhetetlen hiradások 

szerint Mexikóban ujra kitört a for- 

radalom. 

Péntek este 8 órakor 

SZENDREY MIHÁLY vendégjátéka 
a Hattyuban. 

- Temesvár népesedése 1926-ban, A 
temesvári állami anyakönyvi hivatal- 

ban 1926-ban 1362 születést, 719 házas- 

ságkötést és 1617 halálozást jelentettek 

be. A népszaporodás 1926-ban kedve- 

zőtlenebb volt, mint az előző évben. 

A születések száma ugyanis 108 eset- 

tel kevesebb volt. mint 1925-ben, a ha- 

lálozásoké pedig 73 esettel több. A há- 

zasságkötéseknél emelkedés mutatko- 

zik, mert tiz párral több kötött örök 

frigyet 1926-ban, mint 1925-ben. 

Poyssl zenetanár hangversenye. 

Poyss1l József zenetanár január 

9-én, vasárnap, a városi zeneiskolá- 

ban hangversenyt rendez. A müsoron 

Beethoven, Weber és Liszt müvei sze- 

repelnek. A hangverseny e ielenc- 

kor kezdődik. a. 

Eltünt a pénzeslevél tizezer dol- 

lárja. A prágai Banca Ceska Comer- 

censka pénzintézet két pénzesleve- 

let küldött a bukaresti Banca de Cre- 

dit Romanesti cimére. A két pénzes- 

levél meg is érkezett, az egyikben 

megtalálták a boritékon jelzett érté- 

ket, de nagy volt a meglepetés, ami- 

kor a másikat felbontották és abban a 

jelzett tizezer dollár helyett közönsé- 

ges ujságpapirost találtak. Ebben a 

szenzációs postalopásban országszerte 

folytatják a nyomozást. 

- Napközi otthon a munkásnők 

gyermekei részére. A város állandó 

választmánya elhatározta, hog a 

gázgyárban csecsemődispensairt léte- 

sit, ahol a környékbeli gyárakban 

dolgozó fiatal anyák a mumnkaidő alatt 

kisdedeiket gondozásra hagyhatják. 

A terv megvalósulására azonban csak 

avárosi költségvetés jóváhagyása után 

kerülhet a sor. 

" Kálvhák, tartósan égő kályhák, 
takaréktüzhelyek, konyhaberendezések 
kaphatók Scherter Ottó vaskeres- 
kedésében, Belváros, Str. Eminescu 6. 

SZENDREY MIHÁLY jáitszik 
pénteken este a temesvári szinházban. 

- A csaló kereskedő fogva marad. 
Megirtuk, hogy több temesvári teksz- 

tilnagykereskedő hitelezési csalás 

miatt feljelentést tett Klein Izidor 

béli kereskedő ellen. Klein Izidort, 

aki Temesvárra jött, hogy hitelezőivel 

egyezkedési tárgyalásokat kezdjen, 

előzetes rendőri felügyelet alá helyez- 

ték a mult napokban. Gutu Atha- 

nász detektivfőnök Bélen járt, ahol 

megállapitotta, hogy Klein Izidor az 

általa Temesvárott vásárolt árut mé- 

lyen áron alul adta el, a pénzt pedig 

elköltötte. Klein Izidor előtt tegnap 

kihirdették az előzetes letartóztatási 

végzést és átkisérték az ügyészségi 

fogházba. 

Nem ismeri még az uj 

ZENESZALONT? 
Akkor pótolja mulasztását. Zene- 
barátok részére kiapadhatatlan for- 
rás. Klasszikus és modern zene. 

Lemez-eladás. 

mert a készülő 

Rodolto Valentino utolsó filmje: 

A FEKETE SAS 
Főszereplők. VALENTINO RUDOLEF és BÁNKY VILMA. 

Belvárosi mozi: január 6, 7, 8, 9. 
Gyárvárosi mozi: január "0, 11, 12, 13. 
Mehalai mozi: január 158, 16. 

(Monopoli Ulpia-fiim, Temesvár.) 

TILTAKOZNAK A LAKÓK AZ 
UJ LAKBERLETI JAVASLAT 
ELLEN. A temesvári Lakóvédő 

Egyesület vasárnap, január 9-én, 

délután négy órakor a Kereskedők 

Egyesületének, az Iparosok Szindi- 

kátusának, a Kispolgár Szövetség- 

nek, a munkások szakszervezeteinek 

és minden érdekelt intézménynek 

bevonásával, a városháza tanácster- 

mében nagygyülést rendez, amelyen 

tiltakozni fog az uj lakbérleti tör- 

vényjavaslat ellen. A gyülés íránt 
mindenfelé nagy érdeklődés nyilvá- 

nul meg, ami természetes is, mert 

hiszen Temesvár lakósainak kilenc- 
ven százaléka lakásbérlő. 

Csütörtök d. u. 5 órakor 

TUL A NAGYKRIVÁNON 

- Ezgyházi zene. A 

énekkara Vizkereszt 

órai nagymise kapcsán Demény De- 

zsőnek, a budapesti Bazilika karna- 

gyának egyik legszebb müvét, Árpád- 

házi Szent Erzsébet tiszteletére szer- 

zett E-dur miséjét adja elő négyszó- 

lamu vegyeskarra orgonakisérettel. 

kari kisérettel. A mise Introitusát és 

székesegyház 

ünnepén a 9 

Communióját Griesbachertől egyszó- 

lamu vegyeskarra orgonakisérettel 

Graduáléra Perosi kétszólamu respon- 

zóriuma lesz müsoron, ugyancsak or- 

gonakisérettel, mig Offertóriumra 

Gruber Reges Tharsis cimü vegyes- 

kara, orgona- és zenekari kisérettel. 

A délutáni vecsernyén a theológusok 

férfikara falsobordon kórusokat ad 

elő, mig a vecsernye Hymnus Ett 

Gáspár müve. 

AKKIUMULATORT, 
SZARAZELEMET 

és miNDEN 

RADIOALKATRÉSZT 

Elgelnen-Rápió 

Rádiókészülékeket dijmentesen veritikáltatunk 

- Senkinek nincs joga a telefonköz- 

pont nevében ajándékot kérni. Egy- 
szer már megirtuk, hogy illetéktelen 

egyének végigjárják a telefonközpont 

alkalmazottai nevében a kereskedőket 

és vállalatokat és ujévi ajándékot 

kérnek. A telefonos kisasszonyok fel- 

kérték szerkesztőségünket annak köz- 

lésére, hogy ilyen megalázó koldulás- 

ra senkit nem hatalmaztak föl és az 

ellen tiltakoznak. 

* FIGYELEM! 
Pátria a legjobb kávéház. 
Pátriában van a legizletesebb kávé. 
Pátriában legjobb billiárdozni. 
Pátria vendéglőjében ehet a leg- 
jobban. 

Pátriában reggel 4-kor bohémtanya. 
Pátria külön barhelyiségében a leg- 

kitünőbb müsor van. 
Pátriával nem lehet konkurálni. 

Csütörtök d. u. 1/.5 órakor 

AKÁCFAVIRÁG 

* Kabaró a Royalban. Hosszu hóna- 

pok óta szünetelt a Royal-kávéházban 

a kabaré, mig most az agilis Gombás- 

testvérek, engedve a közönség óhajá- 

nak, ismét elsőrangu kabarétársulatot 

szerveztek és ma csütörtök este meg- 

kezdik az előadásokat. Aki a mai si- 

vár időkben jól akar mulatni és vi- 

dáman feledni a gondot, az okvetlenül 

jőjjön el a Royal-kávéház esütörtök 

esti nagy kabaréjára. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éljeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Az országban e lismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

Record * tégheret 
Miárban 

1317 József-tér 1 sz. kaphatók. 
Tulajdonos: MHorváth talos 
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A világhirü Waldbauer-Kerpely 

Ouartett jannár 12-én játszik Temes- 
várott és erre az alkalomra szenzációs 
programot állitottak össze. Jegyek 
Bánátnál. 

Szinkáz 
Vizkereszt ünnepén délután két elő- 

adást tart a szinház. Félhárom órai 

kezdettel megismétlik Fráter gyönyö- 
rü dalaiból összeállitott daljátékot, 

az Akácfavirágot, öt órakor pedig Tul 
a Nagykrivánon operett van müso- 
ron. Este román társulat játszik a 
szinházban. 

Désy Jenő ielgyógyult, Désy Jenő, 
az aradi szinház táncoskomikusa fel- 
gyógyult betegségéből és első utja a 
temesvári közönséghez vezet, amely 
már szeretettel várja. Szombaton 
este a Marinka a táncosnőben lép fel 
először és bizonyára feleleveniti azt 
a meleg sikert, amely temesvári mü- 
ködése idejében annyiszor kisérte. A 
Marinka a táncosnőt Désy Jenővel 
vasárnap délután három órakor meg- 
ismétli a szinház. 

Csókpirulák, Ezt a szellemes francia 
bohózatot szombaton éjjeli előadás- 

ban tüzte müsorra a szinház. A tár- 
sulat valamennyi tagja fellép benne. 
A pompás darabot, a nagy érdeklő- 
désre való tekintettel, vasárnap dél- 
után hat órakor felujitják. A Csók- 
pirulákat csak felnőttek nézhetik 
végig. 

Szendrey aradi ígazgató vendégjá- 
téka. Szendrey Mihály aradi szin- 
igazgató és társulatának tagja, Mé- 
száros Béla, aki egykor a temesvári 
közönség kedvence volt, pénteken este 
vendégszerepelnek a Hattyuban, Mol- 
nár Ferenc világhirü darabjában. A 
Hattyu kitünő szereposztásban kerül 
szinre, mert a temesvári szinház pró- 
zai társulatának legjobb erői lépnek 
fel. Szendrey igazgató ebben a sze- 
repben meg fogja mutatni, hogy a 
legjelesebb szinészi tehetség érvénye- 
sül benne. 

Megismétlik a párisi revüt. A pá- 
risi revüt, melyet decemberben a jó- 
zsefvárosi katolikus hitközség jóté- 
kony célra adatott elő, a nagy érdek- 
lődésre való tekintettel még kétszer 
játszák. Az előadások január 16-án és 
23-án, mindkét esetben vasárnap, dél- 
előtt féltizenegykor lesznek a városi 
szinházban. A második előadás után 
délután öt örai kezdettel a revüben 
szereplők tiszteletére az erzsébetvárosi 
Michels-féle vendéglő nagytermében 
teadélutánt rendeznek. 

Heti müsor: 
Csütörtőök délután fél 3 órakor 

Akácfavirág. Binder Károly vendég- 
felléptével. 
Csütörtök délután 5 órakor: Tul a 

Nagykrivánon. 

Csütörtök este: Román előadás. 
Péntek este 8 órakor: Hattyu, 

(Szendrey Mihály aradi szinigazgató 
és Mészáros Béla vendégfelléptével). 
Szombat este 8 órakor: Marinka a 

táncosnő (Désy Jenő vendégfellép- 
tével). 

Szombat éjjel 11 órakor: Csókpiru- 
lák. (Csak felnőtteknek). 
Vasárnap délután 3 órakor: Marin- 

ka a táncosnő (Désy Jenő vendégfel- 
léptével). 

Vasárnap délután 6 órakor: Csókpi- 
rulák. (Csak felnőtteknek). 
Vasárnap este 9 órakor: 

vadvirág. 
Gyimesi 

- 

Sport 
A tavaszi sorsolások megejtése, 

amelyet most hirdettek, veszélyez- 
teti a temesvári sportegyletek bé- 
kéjét és harmoniáját. A sportegye- 
sületek még december havában 
megegyeztek abban, hogy a nem- 
zetközi és városközi mérkőzések 
sima lebonyolitása érdekében és az 
esetleges külföldi turautak miatt a 

tavaszi futballszezont már február 
tizenharmadikán kezdik meg. A 
temesvári szövetség futbaliszakosz- 
tálya legutóbb megtartott ülésén 
ki akarta sorsolni a bajnoki mér- 
kőzések időpontját, azonban né- 
hány egyesület tiltakozott a korai 
dátum ellen és márciusra kérték a 
bajnoki szezon megkezdését, Kivá- 
natos volna a korábbi dátum, hi- 
szen nyugaton téli kupamérkőzése- 
ket bonyolitanak le januárban. 
A Kadima ping-pong versenye. Ma 

tartja meg a Kadima országos pina- 
pong versenyét, amely nagyszerünek 
igérkezik. Nagyváradról, Kolozsvár- 
ról, Aradról és az ország más részé- 
ből érkeztek nevezések. A kolozsvári 
Haggibor három, a nagyváradi Tő- 
rekvés hat, az aradi Tornaegylet 
négy, az aradi Hellas négy, a piskii 

sportegylet egy, a Temesvári Atleti- 
kai Klub nyole, a Kinizsi egy és a 

Kadima nyolc játékossal indul a küz- 
delembe. A verseny ma délelőtt veszi 
kezdetét a zsidó liceunm tornatermé- 
ben. 

A Kinizsi uj trénere. Konrád 
Jenő, a hires bécsi futballista, aki- 
nek keze alól számos kis csapat 
lett naggyá, leszerződött Temes- 
várra és mint a Kinizsi trénere 
folytatja müködését. Konrád Jenő 
január tizenötödikén kezdi meg. 
müködését. 

Hócipőök és galocsnik rasric 
szakszerü javitása 

A Gummiiparnál 
Fröbl-utca 41. 

(Gyüjtöhelyek minden városban) 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ara 30 lel. 
Átláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
DIij előre fizetendő. 
ö 

Levelezés 

Vigkedélyü urileány levelezne későbbi tisz- 
tességes ismeretség reményében középkoru 
uriemberrel. Leveleket Etonírizurás' jel- 
igére a ki-dóba. 

Házasság 
ömi 
Barátnomet, aki teljesen árva urileány, férj- 
hez adnám komoly uriemberhez, aki nem 
hozományt, hanem rendes feleséget keres. 
Levelet Nem bánja meg" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Alhalmazás 
zosa 

Keresek fodrász vagy fodrásznőt egy hölgy 
fésülésére a reggeli órákban. Cim a kiadóban. 

Ügyes önálló varrónők azonnalra fel- 
vétetnek. Winternitz nőidivatáruház, 

Belváros, Lloydsor, Löffler-palota. 90 

Allást hkeres 
. 
Önálló könyvelő magyar, német banknál 
vagy más vállalatnál állást vállalna. Meg- 
hivásokat kérek „Önálló" jeligére a kiadóba. 

Tisztvise.őnő, ki a magyar, román és német 
nyelvet jól birja, azonnali belépésre irodai 
alkalmazást keres, esetleg vidékre jegyzői 
hivatalba is. Szives megkereséseket „Azon- 
nal" jeligére a kiadóba. (81) 

Lakás 

Butorozott szoba két ággyal kiadó. Gyár- 
város, Nyár-u. 28. (5914) 

Lakás egyszobás mellekhelyiségekkel a Gyár- 
városban kiadó. Ajánlatok: „Udvari" jelige 
a kiadóban. (80) 

Különbejáratu butorozott szoba villamos 
mentén, józsefvárosi pályaudvar közelében, 
kiadó, esetleg 2 személy részére teljes el- 
látással is. Jelige ,„Szolid lakók". 

Adás-vétel 
özö 

Jókarban lévő télikabát olcsón eladó. Cim a 
kiadóban. (1010) 

Használt, de jó állapotban lévő férfiöltöny 
jutányosan eladó. Cim a kiadóban. (1011) 

Két szoba butor, teljes konyhaberendezés 
és antik tárgyak elutazás miatt eladók. 
Megtekinthetők naponta délelőtt 9-2-ig, 
Gyárváros, Muzslay-utca 2. szám alatt. 

Különféle 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok Erzsébetváros, Korona- 

u. 3. földsz. iobbra. 

Bezák Borbála szül. Bogáros, piros igazol- 
ványát elvesztette. Kéri a rendőrségen leadni. 

Elveszett a Szent György tértől a Malom- 
térig a villamoson egy barna szőrmével 
bélelt bőrkeztyü, Megtaláló kéretik jutalom 
ellenében a Délt Hirlap kiadójában leadni. (95) 

AAAAAAA 1 AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Előkelő részvénytársaság Keres 
az összes irodai teendőkhen jártas 
mérlegképes KÖNYVELŐT az ad 
minisztrativ munkálatok vezetésére. 
Megfelelő gyakorlattal biró erők, 
kik a német, magyar és lehetőleg a 
román nyelvet szóban és irásban 
birják, eddigi müködésükről szóló 
ajánlatukat referenciák feltüntetésé. 
vel, fénykép melléklésével Rudolf 
Mosse S. A. hirdetési irodába, Timi- 
soara I., Strada Mercy 2 ELECTRO. 
TECHNICA jelige alatt nyujtsák be. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVVVVV 

Magyar ember 
Magyar Ház-részvényt jegyez 

Egy részvény 250 - lei 

Négy részletben fizetendől 

Trem! butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

Bel- és külföldi vasuti 

menetjegyek, utlevél- 
vizumok, kurirszel- 
gálat garancia mellett 

BIRDEV 
utazási iroda 
Telefon 5-98, 13-88 

EBzivárosban jegyezhet 
Magyar Ház-részvényt : 

AAgrár fTakarékpénztár, 

Keresked. és Gazdasági Bank, 
Leszámitolóbank, 

Temesvári Bank. 

Előkelő. részvénytársaság Keres 
ügyes, szakavatott ELADÓT a 
telefon- és rádió-szakmából, ki a 

német, román és magyar nyelvet 

tőkéletesen birja. Részletes aján- 
latok MÉRNÖK ELŐNYBEN jel- 
ige alatt Rudolf Mosse S, A. 
hirdetési irodába, Timisoara I., 

Str. Mercy 2 alatt nyujtandók be. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Kozmetikai győóőgyintézet 
III, Piaja Asanestii Jőzsef-tér) S. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. : 

AAAAAAAAAA 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Erzsébetvárosban jegyezhet 
Magyar Ház-részvényt: 

Erzsébetvárosi Takarékpénztár. 

Józsefvárosbat jegyezhet: 
Polgári Takarékpénztár. 

s a Déli Hirlapnál 
mmmm 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos-utca 1. 1140 

vvvvvvvvvvvvvvVVVVVVVVVV 
zamamammuma 
felvétetnek 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 
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